
TREKHAKEN - ATTELAGES
i .V" G. DECONINCK rI

Mo lenwege l ,  21  '

8790 Waregem - België

ê  o s 6  /  6 0 4 2 1 2  ( s  l . )

TREKHAAK 5 0 1

4 d .HONDÁ CivÍc

SAMENSTELLING :

1 trekhaak

1 bolhouder - zweestuk 
' l

1 bol Q 50 kompleet ,  |  
( ' )

2 moeren met bouten M 14 - 35 |
1 trekstuk I
2 borgrondse ls  Ê  14  )

4  moeren met  bouten  M12-  Í rc1x ;

6  m o e t e n  m e t  b o u t e n  M 1 0 - 1 0  ( B )
'1  moer  met  bout  M12-50 (A)

2  monteers tukken - f  (B)

1  monteers tuk  -e  (A)

6  borgrondse ls  É  10  (B)

5  borgrondse ls  É  12  ( * -A)

lveiligbeidsschakel (*)

MC}{TAGIHANDT.EIDING :

of bolstuk T4':

o f  escamotab le

ï 3 5

ATÏELAGE NO: 501

HONDÁ CivÍc 4 d.. '92 -

COMPOSITION:

1 Attelage

í Equerre porte-boule 
)

1 Boule Z 50 complète |  
( ' )

2  Ecrous  avec  bou lons  M 14-35 , l

1  p ièce  de  t rac t ion  I
2  ronde l les  de  sécur i té  É  14  )
4  é c r o u s  a v e c  b o u l o n s  M 1 2 - ! c  ( * )

6  écrous  avec  bou lons  Ml0-10  (B)

1  écrou  avec  bou lon  M12-50 (A)

2  p ièces  de  t ruontagês- f  (B)

1  p ièce  de  montage -e  (A)

6  ronde l les  de  sécur i té  É  10  (B)

5  ionde l les  de  sécur i té  Ê  12  (x -A)
I ameau de e€curité C)

MANI.EL DE M(NTAGI :

ou  la  p ièee-bou le

T4 l  ou  I 'escamo-
tab le  TJ5

1/  V loerbek led ing  u i t  ko f fe r  nemen.  U i t laa t  aan rubbers  ach-

teraan losmaken.

U Midden onderkant. van bumper stuk van B cm wegsniiden,

gemeten vanaf  de  rand op  een breedte  van 16  cm.  De 2

schroeven onderaan bumper wegnemen en na montage van

trekhaak terug plaatsen.

U Trekhaak plaatsen met :  A tegen l inkerzi ikant sleepoog ;
B tegen grondplaat kofíer naast chassisbalken ; bi i  A mon-

teerstuk -e aan andere kant van sleepoog en bevestigen met

bout.

4/ Punten B doorboren met É 10,5. Monteerstukken -f in

kofÍer aanbrengen en bouten plaatsen. Monteren van *

en al les degeli ik vastsehroeven.

5/ Schroeven in onderkant bumper, vloerbekleding en uit laat

terug plaatsen.
(z ie  ommez i ide)

1 . /  En lever  la  couver tu re  de  fond du  co f f re .  Détacher  les  caout -

choucs de lréchappement à lrarr ière.

2,/ Découper au mil ieu en dessous du pare-choc une pièce de

B cm mesuré  dès  le  bord  sur  16  cm de la rgeur .  En lever  les  2

v is  en  dessous  du  pare-choc :1 : ,ue lne t l ' re i 'après  montage de  I 'a t te -

lage.

J , /  Pos i t ionner  I 'a t te lage avec :  A  cont re  le  có té  gauche de  i ' : . : , ,

l ranneau de tract ion : B contre la t6le de fond du coffre à

cóté des poutres de chassis. Plaeer à A la pièce de montage -e

à làutre c6té de lrannêau et f ixer avec le boulon.

4/ ' 'Forer les points B avec P 10,5. Pfacer les pièces de montage
- f  dans  le  co f f re  e t  mebf re  les  bou lons .  Monter  le  x  e t  b ien

serier le tout.

5/ Remettre les vis,.én dessous, du pare-choc, la couirerture de

fond du coÍfre et l teehappement.
(vo i r  au  verso)
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N.B, (') standaard uitrustingen (kunnen vervangen worden door originel " 
@ 

aanpasstukken)
zie ommezijde

vo i r  au  verso
équlpements standard (peuvent être remplacer par des plèces d'adaptatlon d'origine@


